lNocydapcmeeHHbll
¢riaz PK

N'ocydapcmeeHHbll
l'ep6 PK

focyaapCTBEeHHbIN
'mmH PK




KT0 SABISI€TCA aBTOPOM

| ocynapCTBEHHOIO

The answer






YUT0 CHMBOJHM3HPYET
roJjyoou user djara?

The answer



HeneaumocTs
rocyaapcTsa M €IUHCTBO
Hapoda, YBEPEHHOCTh M
YUCTOTY ITOMBICJIOB



UTO0 CUMBOJIU3UPYET

The answer



CHuMBOJI :KM3HH, 00raTcTBa
rocyaapcrBa u
MATEPHAJIbLHOIO
O/1aronmoJry4yms rpaskaaH



CKO0JIbKO Y4aCTBOBAJIO

IIPOEKTOB B KOHKYpCe
pa3padorke
lLocyaapcr

The answer






B KakoM cTpaHe 1 B KAKOM
BEKe BIICPBbIC MMOSABUJICS

The answer






YUto cumBosm3upyer Ha I epoe
IHAHbIPpAK ?

The answer



CemMentHoe OJs1aromoJjiyuyme u
BEPHOCTh HAPOAA TPAAUIIUSAM,
CIIOKOUCTBHE, MUP



HaszoBurte aBropos I epoa PK?

The answer



ApxurekTopsl ZKangapoek
MaJinoexos, llloTa
YaiauxaHos



Uto cumBou3upyet Ha I epoe
KpecooOpa3Hoe , TPOMHbIE

The answer



KYyJbAPEYIIH CUMBOJIUZHUPYIOT
eJMHCTBO TPeX ’KY30B




Kak HazeIBaeTcsd 4acrThb
IOPThI , CAMBOJIM3UPYIOILAS

The answer






Y10 CHMBOJMU3UPYIOT
30J/10Thi¢ KPbLJIbi TYJINAPOB

The answer



KpbLiIbi B BU/IE 30J10ThIX
KOJIOCHEB IIIICHUIbI
CUMBOJIN3UPYIOT TPYI U
T0CTATOK, 4 CeMb 3BE€HbEB HA
porax nNnpu3bIiBaKT K
COXPAHEHHUIO MMAMATH 0 CEMHU
IIOKOJICHUSX IIPEIKOB



Kak nmepeBoauTcs ¢
IPEYeCKOro

The answer






KT0 SIBJISIETCHA aBTOPOM
MY3bIKHA K I uMHY PK ?

The answer






Ha3oBuTe aBTOPOB
TexcTra Il umua PK

The answer



AymekeH HaxumeneHos,
Hypcyaran HazapOaes



Y10 CHMMBOJIH3UPYET

The answer



be33aBeTHYIO J1II000Bb
Ka3axCTaHleB K CBOeH
PoauHe, ucropuun
Ka3aXCKOIr0 HApo/aa,ero
MEUYThI



1 1e BIepBbIe U KOIIA

IIPO3BYy4aJl

The answer



Ha uHayrypanuu
Ilpe3sngenra
B (heBpaJie 2006 roaga



